



Областная Газета

суббота,
27 мая / 2023

№ 113 (9628)

ЕКАТ2023

Спорт.
Праздник.
Молодежь

стр. III-VI →

Предпринимателей отметили день в день

Лучшим из них в профессиональный праздник вручили премию «Номер один»



С губернатором Евгением Куйвашевым – заместитель директора ООО ПКФ «Саотрон» (номинация «Молодой предприниматель») Елена Бедрина и председатель совета директоров ООО «Екатеринбургский транспортный терминал» (Гран-при) Александр Кахидзе

Сергей РЫБАКОВ,
Михаил БАТУРИН

26 мая, в День российского предпринимательства, в Колонном зале Дома Севастьянова прошла церемония чествования лауреатов премии «Номер один» – награждение лучших представителей свердловского бизнес-сообщества по итогам прошедшего года. В торжественном мероприятии принял участие губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ.

Премия «Номер один» присуждается в Свердловской области с 2017 года. Она учреждена Свердловским областным Союзом промышленников и предпринимателей и Уральской торгово-промышленной палатой при поддержке правительства Свердловской области.

Предваряя вручение премий 2023 года, губернатор вручил на-

грады регионального значения. Так, почетное звание «Заслуженный предприниматель Свердловской области» присвоено коммерческому директору компании «Планкомплект» **Илье Бориско**, генеральному директору компании «Спецавтотехника» **Александру Николашкину**, учредителю компании «ОМЕГА-93» **Владимиру Смирнову**. Кроме того, глава региона вручил руководителям девяти предприятий почетные грамоты.

– Ваша деятельность всегда связана с риском и огромной ответственностью. Ведь в ваших руках не только судьба предприятия. От ваших управленческих решений, дальновидности и мудрости зависит благополучие сотрудников и их семей, поддержание созидательного настроения в обществе. В свою очередь, правительство Свердловской области всегда будет оказывать поддержку бизнесу, формировать благоприятный инвестиционный климат, расширять поле воз-

можностей для роста деловой активности, снижать административные барьеры, содействовать подготовке кадров и продвижению уральской продукции, – сказал Евгений Куйвашев.

Задача премии «Номер один» – консолидировать усилия уральского бизнеса для развития комфортной деловой среды, а также способствовать продвижению наших предприятий на федеральном и мировом уровнях.

В 2023 году были определены 6 номинаций.

Особой, в связи с 300-летием столицы Среднего Урала, стала номинация «За вклад в развитие Екатеринбурга». В ней победу одержало публичное акционерное общество «Машиностроительный завод имени М.И. Калинина».

Наибольшее обсуждение вызвала главная номинация, претендентами на Гран-при стали 10 предприятий Свердловской области.

В 2023 году Гран-при решено вручить за наиболее значимый для Свердловской области и реализованный инфраструктурный проект в период с 2022 года – I квартал 2023 года.

Победителем стало ООО «Екатеринбургский транспортный терминал» за реализацию проекта «Транспортно-логистический центр «Уральский».

Победы в остальных номинациях распределились следующим образом:

«За корпоративное укрепление семейных ценностей» – ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА»;

«Экспортер несусырьевой продукции» – ПАО «Уралмашзавод»;

«Предприятие оборонно-промышленного комплекса» – АО «ОКБ «Новатор»;

«Молодой предприниматель» – ООО ПКФ «Саотрон».

Уральская премия для российских литературных критиков

Всероссийская литературная премия «Неистовый Виссарион», учрежденная пять лет назад нашей Белинкой и присуждающаяся при поддержке министерства культуры Свердловской области, объявила финалистов. В списке 13 авторов. «Счастливые число!» – оценили в областной библиотеке количество номинантов уникальной премии для литературных критиков.

– Премия учреждена для поддержки литературных тружеников, которые чаще всего остаются в тени, – подчеркнул автор идеи премии **Евгений Иванов**. – За пять лет мы достигли существенного – региональная по рождению, премия имеет сегодня федеральный статус, стала брендом региона.

Главная цель – продвижение критики, осмысляющей актуальный литературный процесс. В юбилейный сезон подано более 80 заявок. К рассмотрению приняты 75. Номинаторами выступили журналы «Дружба народов», «Юность», «Знамя» и другие, а также издательства, библиотеки. Географически же нынешний «Неистовый Виссарион» это практически вся Россия.

Бывает: критическая статья посвящена одному стихотворению. И это важно – чтобы русская поэзия развивалась. Некоторые критики работают с одним литературным жанром, например – оценивают фантастику. Другие предпочитают обзорные публикации. В любом случае главный критерий – мастерство разбора произведения...

В нынешнем сезоне лауреат получит 100 тыс. рублей. Победители в номинациях «За творческую дерзость» и «Перспектива» – 70 и 50 тысяч. Имена будут объявлены 2 июня на Книжном фестивале «Красная площадь» в Москве, а 5 июня премии будут вручены в Белинке. Трансляция церемонии будет доступна на канале «Культура».

Ирина КЛЕПИКОВА



Победителям будут вручены золотой, серебряный и бронзовый гонг.